

Trentu uspel preobrat

RIM - Po zelo napeti tekmi, ki je trajala več kot dve uri, je Trento v finalu italijanskega pokala po petih nizih ugnal Macerato. Moštvo trenerja Giulianija je že vodilo z 2:0, a nazadnje so prevladale izkušnje Juantorene in soigralcev. Varovanci trenerja Stojčeva so tako zmagali že peti zaporedni finale: po porazu v lanskem finalu italijanskega pokala (ko je prevladal Cuneo), je namreč ekipa iz Trenta slavila v ligi prvakov, prvenstvu, svetovnem klubskem prvenstvu in italijanskem superpokalu.

Macerata je v prvih dveh setih igrala na zelo visoki ravni in zlasti po zaslugi neustavljivega Omrčena povsem onesposobila evropske prvake. Ključni je bil tretji niz: Macerata je že vodila 18:13, pri izidu 18:15 pa so sodniki ocenili, da je bil napad Omrčena izven igrišča. Protesti in posledični padec koncentracije Macerate je Trento izkoristil za preobrat; v petem nizu je bila odločilna peta match-žoga, ki so jo belordeči imeli na razpolago.

Jutri se bosta isti ekipi pomerili tudi v ligi prvakov. Za Macerato bo to priložnost za maščevanje, a ne glede na končni izid je italijanski pokal že v vitrini Trenta...

Izid: Trento - Macerata 3:2 (21:25, 22:25, 25:22, 25:21, 18:16)

ITALIJANSKI POKAL - Odzivi

Jerončič: »Trento brez pravih tekmecev«



Finale med Trentom in Macerato so si ogledali tudi nekateri slovenski odbojarski strokovnjaki, med temi tudi Zoran Jerončič, ki je finale tako komentiral: »Uro pred tekmo sem se pogovarjal s pomožnim trenerjem Trenta Serniottijem. Mirno sem mu rekel, da bodo gladko zmagali s 3:0. Ko je bilo 2:0 za Macerato pa sem se že bal, da sem popolnoma zgrešil napoved. Macerata je do polovice tretjega seta igrala odlično. Oni so se nato izgovarjali, da jih je sodniška odločitev spravila s tira, v resnici pa sta nato nekoliko odpovedala Travica in Parodi. Tudi psihološko so odpovedali. Če se ne motim so v petem nizu zgrešili kar sedem servisov.

Trento je znova dokazal, da je najboljša ekipa, ne le v Evropi, ampak na svetu. Imajo na razpolago nekaj fizično izrednih igralcev. Od Juantorene do Kaziskija, podajalec Raphael je tudi izvrsten. V odlični formi pa je v tem trenutku Stokr. Na takih tekmah nikoli ne odpovejo, če pa komu ne gre, lahko trener Stojčev razpolaga z vrhunskimi menjavami. Če bi zmagala Macerata bi šlo za res prvovrstno presenečenje. Moram priznati, da sem bil pred tekmo skoraj žalosten, ker sem pričakoval zmago po hitrem postopku, obratno pa je bil finale zelo zanimiv in izenačen.«

Je tudi za naslov Trento nesporen favorit?

Nedvomno. Nekoliko negotovosti bo le zato, ker je predvidena le ena finalna tekma. Če bi se igralo na tri zmage, bi bil »scudetto« že oddan, tako pa lahko nasprotnik upa na črn dan Trenta. Dodam pa še zanimivost: Trento je v A1-ligo napredoval v isti sezoni kot tržaški Adriavolley, to se pravi leta 2004. Zdaj lahko vsakdo presodi, kakšen pomen ima organizacija nekega kluba. Oni so se v teh letih zasedli na sam svetovni vrh, Adriavolley pa je izginil z odbojarskih zemljevidov.

Na sliki: Zoran Jerončič, prof. Ivan Peterlin in Lucio Battisti z Lorisom Manijajem (drugi z desne), ki je bil z Modeno izločen dan prej v polfinalu